

17 сентября 1977 г.

# В республике нашей завершились гастроли театра имени Ленинского комсомола

## ВРУЧЕНИЕ НАГРАД

С большим успехом прошли в Армении гастроли Московского ордена Трудового Красного Знамени театра имени Октябрьской Революции театра имени Ленинского комсомола. За высокое мастерство, проявленное в период гастролей, коллектив удостоен Почетной грамоты Верховного Совета Армянской ССР.

15 сентября в Президиум Верховного Совета Армянской ССР приняли директор театра, заслуженный деятель культуры РСФСР Р. Е. Эниман, главный режиссер театра М. А. Захаров, народная артистка СССР, депутат Верховного Совета СССР Е. А. Фадеева, народный артист РСФСР Б. П. Львов, народная артистка СССР Т. И. Нельтцер и другие.

Вручая награду от имени ЦК Компартии Армении, Президиума Верховного Совета и Совета Министров Армянской ССР, председатель Президиума Верховного Совета республики В. В. Сарисов сердечно поздравил представителей одного из ведущих в стране театральных коллективов, который внес значительный вклад в дело развития советского театрального искусства, пожелал им новых творческих успехов.

— Мы все знаем, — сказал он, — что ваш театр недавно за большие заслуги удостоен высокой награды нашей

Родины — ордена Октябрьской Революции и уверены, что вы и впредь будете высоко нести знамя советского искусства.

Со словами благодарности выступил директор театра Р. Е. Эниман. Поблагодарив за высокую оценку деятельности театра, он отметил, что в знаменательный для нашей страны год — 60-летия Великого Октября театр отмечает 50-летие со дня основания.

Во время гастролей в Армении, которые явились в праздник советской культуры, мы были орудваны вниманием трудящихся республики.

Во время вручения грамоты присутствовали министр культуры Армянской ССР Р. О. Нарбамян, народный артист СССР, депутат Верховного Совета СССР Р. Н. Напавяк.

В Ереване, Ленинкане, Кировакане завершились гастроли Московского театра имени Ленинского комсомола, посвященные 60-летию Великого Октября. Последний аккорд истинно праздничного театрального искусства прозвучал для ереванского зрителя вечером 15 сентября — спектаклем «Тильда».

Бурными овациями прощались зал с талантливым творческим коллективом.

Артистам были преподнесены букеты цветов.

Первый заместитель министра культуры Армянской ССР М. Каравацкян поблагодарил творческий коллектив за большую работу, проявленную во время гастролей за высокое мастерство.

— Мы прощаемся с вами, с волнением ожидая новых встреч, — сказал он в заключение.

Главным зрителем спектаклей театра все эти дни была, конечно, молодежь. Встреча с высоким искусством, которое продемонстрировала прославленный коллектив, с терпением, проявляла глазами высшие принципы любви и человечности, гуманизма, доброты, взаимопонимания, навсегда запомнятся юношам и девушкам, комсомольцам республики.

От имени ЦК КПСМ Армении сердечно поздравил коллектив театра с успешным завершением гастрольной заведующий отделом пропаганды и культурно-массовой работы А. Сарисов. Он принял решение бюро ЦК КПСМ о награждении коллектива театра Почетной грамотой ЦК комсомола республики за большой заслуги в деле коммунистического воспитания молодежи и в связи с 50-летием театра.

В тот же день артисты театра имени Ленинского комсомола отбыли в Москву.

(Арменпресс)